Охрана здоровья обучающихся
«Забота о здоровье – это важнейший труд воспитателя. От жизнерадостности, бодрости детей зависит их духовная жизнь, мировоззрение, умственное развитие, прочность знаний, вера в свои силы»                                                                                              
В.А. Сухомлинский.

Охрана жизни и здоровья воспитанников - одна из важных задач. В нашем образовательном учреждении строго соблюдаются правила и меры безопасности. Здоровье детей в ДОУ не подвергается опасности, за этим следят заведующий, воспитатели, помощники воспитателя, медсестра. 
Систематически проводятся технические осмотры помещения, соблюдаются правила пожарной безопасности. Все продукты, употребляемые детьми в пищу, готовятся с соблюдением санитарных правил. Все опасные предметы находятся вне зоны досягаемости для детей.
Для проведения занятий выдаются ножницы с затупленными концами, работа с которыми проводится только под контролем воспитателя.
Территория детского сада по периметру имеет ограждение.
Главной целью охраны жизни и здоровья детей в детском саду является создание и обеспечение здоровых и безопасных условий, сохранение жизни и здоровья воспитанников в процессе воспитания и организованного отдыха. 
